
Аналитическая справка  

по итогам анкетирования родителей учащихся  

начальных классов по вопросу качества организации горячим питанием 

в МКОУ «Лопатинская средняя общеобразовательная школа».  

  

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей организация питания в школе, 

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи.  

  

В анкетировании участвовали родители учащихся 1-4 классов школы. Опрошено 25 родителей 

учащихся 1-4 классов. Были получены следующие результаты:  

  

Анализ анкеты для родителей  

«Удовлетворённость школьным питанием»  

  

№  Вопросы анкеты  Ответы  

Да  Нет  Затрудняюсь 

ответить / частично 

удовлетворен  

1  Питается ли Ваш ребенок в 

школьной столовой?  

100%  –    

2  Удовлетворены  ли  Вы системой 

организации  горячего  питания в 

школе?  

88%  4%  8 %  

3  Удовлетворены ли Вы качеством 

питания в школе?  

84%  4%  12%  

4  Удовлетворены ли Вы меню 

школьной столовой?  

84%  4%  Частично 12%  

5  Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой (если 

нет, укажите причину)?  

88%  4%  8 %  

6  Нравится ли Вашему ребенку горячее 

питание, предоставляемое в школе?  

80%  8%  Не всегда 12 %  

7  Какие жалобы имелись у ребенка 

на относительно качества горячего 

питания?  

Остывшая еда 4%  

Плохое самочувствие после еды 0%  

Не вкусно готовят 4%  

Маленькие порции       0%  
Однообразная еда 0%  

Жалобы  отсутствуют – 92%  

  

Выводы:  

• 88% опрошенных родителей удовлетворяет система организации питания в школе;  

• 84% опрошенных родителей удовлетворены качеством питания, предоставляемого детям;  

• Наиболее частые жалобы относительно качества питания:   
Остывшая еда 4%  
Не вкусно готовят 4%  



Рекомендации:   

1. Ответственному за организацию горячего питания в школе (Антипиной Л. А., зам. директора 

по УВР) довести данную информацию до повара Романовой Н. Н..  

2. Классным руководителям активизировать работу по пропаганде здорового питания среди 

обучающихся.   


